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RRBIR—ILT 4 2O ARAEH

1. MEEFHEC DT (1) T=PCO
BuH=5EMME (1085 M9) BT : Bq/BS

[RFIFZE 5D PCVH" ABIEYATA Cs-134,Cs-13755HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 wmHA Cs-134 Cs-137 =

151 1.5E25%% 1.7E3%% 3.3E1%% 2.4E15%5% 5.6E6 1.8E2%5% 1.7E3%5% 1.9E3%5%
25H
— e 2.1E3%% 1.2E45%5% 2.1E35%% 1.2E4%5% 1.4E4%5%
VESEHARISH

251
—mmeE 1.7ES%% 1.7E65% 1.7E55%5% 1.7E6%5% 1.8E6k7%
1tTRMESE

2 Stk )
i 3.7E45%5% 3.5E55Ki% 3.7E45%5% 3.5E55%% 3.9E55%#%
D)L EEE

2 S
o ——— 3.8E45%i% 3.7E5%#% 3.8E45%% 3.7E5%% 4.1E55%%
e
6.4E05%% 5.5E053% 6.4E8

2 Stk
—ERE 1.9E5%5% 2.0E65%% 1.9E5:%5% 2.0E65%5% 2.1E65%%
JLERMESE

2 S .
" 1.3E3%5% 3.0E35K% 1.3E3%5% 3.0E3%% 4.3E3%%
VesEBRIO

2 Stk )
—EmE 3.5E45%5% 3.3E5%% 3.5E45% 3.3E5%% 3.7E55%%
b=

2 S .
—EmmEg 3.9E4%% 3.9E55%7% 3.9E45%3% 3.9E55%% 4.3E55%%
JbsfEsE

3SH 6.5E3%% 1.1E45%5% 2.4E1%5% 2.4E15%5% 8.2E8 6.5E3%% 1.1E4%5% 1.7E45%5%
4514 6.8E25%% 4.9E25%5% - - - 6.8E25%% 4.9E25%5% 1.2E3%5%
&ait - 1.8E45 1.1E55%% 1.3E55%%

% 1~ 45HMDCs-134,Cs-137G5HMEX, 25HICDWTIF ZERMAZEREROAEREIFRIIRN &
JEEAWESR. DIV EEE. mERAWER. IERAWEROGEHEZ MBS TR D EME L.
IRMAEDEE L, S5t —BURBWEENHDET, 1



1. MEEFHECDNT (2) T=PCO

BUbEFFfE (98 FHi5)

HEQT : Bq/BF
[RFIFEE L&D PCVh" AEIEIATA Cs-134,Cs-13755HB
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 HHA Cs-134 Cs-137 ast
154 1.7E25%5% 3.6E2 29E1KE | 2.4ELESE 4.4E6 2.0E25% | 3.8E2%% | 5.8E2%i
{};’?ﬁzﬁ% . 3.7E3R% | 2.7E4KAE 3.7E3%% | 2.7E4%% | 3.0E4%E
éﬁf’i LAESHK | L3EGRE | 4 pioe | 5 aprsm 2 0E8 1.4E5%% | 1.3E6k% | 1.5E6KH
25t
STILE 1.0E6%% | 9.6E6KTH 1.0E6%5% | 9.6E6k% | 1.1E7:k%
V(=S
=1 4.4E3%% | 1.2E4KE | 2.2E1KE 1.5E1%5% 7.4E8 4.4E3%% | 1.2E4%k% | 1.6E4k%
45 1.2E35%7% 1.1E3%% - - - 1.2E3%% | 1.1E3%k% | 2.3E3%x%
ast - 5.1E4%% | 4.2E5%% | 4.7E5%%

X 1~ 45HMDCs-134,Cs-137G5HMEL, 25HICDNWTIIIXEVREIEERMBES CEAWERE. D)L EESE
astHEz S misfE TR D EMmE L.

IRBAMBEDEE £, S5 —HULRBRWEERHEDET.

2.1 1 SHEORLEE

1. [RFIFIE LEP

(1) 5 ANAITEFER &5 AMIHME (BE{iIBqg/cm3)
[RFIF RFFE | ODRFFE
REB | %58 | D)V LEER | D)L LER | Oz)L EER
Jefal b fict ] Eafal
Cs—134| ND(1.5E=7) | ND(8.6E-8) [ ND(1.4E-7)
Cs—137] 1.9E-7 | ND(9.9E-8) [ ND(1.0E-7)

10/10

@y AMEER#IR | ARITY | st D/Q@ | _ 3.PCVH° &R
PETS — — 45 K —[: _ JATA
1.1E-5 g4g-p [—o 104113672 e el RFFER
£25{E Cs=137 | 9.3E-3 BB — BB B D e A pg i
(2) PRTRRETE : 1.6E2m3/h 5 AMEZHODIEZ IR TANUEEFRR AT M-
(2018.10. BT DRAER & D RS R R (4.4E-2m3/s) % 5H) 1| SR TFAFREOROMBO-Y
2. ZEMHE 3. PCVH " AEEIA74
(1) 5 ANAIERER Y AMIME (BfZBg/cm?3) (1) 9 ANAIERRES AMIME (BfIBg/cm?3)
RIRE| 7 (OB RIRE | %18 |OPCVAAEEYATAMIA | |y | POVH ABEVATALO
- BEFH{EBg/cm?)
10/10 | C5=134 [ND(1 5E-7) 1o/ |Cs=134 ND(1.3E-6)
Cs-137] 1.9E-6 Cs-137 ND(9 6E-7) Kr-85 2.8E-1
@y AMREREAR | AREIFES| MExtt /@ @4 XE:::SR#HIE ﬁzal:;iij Rt O/
”7_7‘* 1.1E-5 gap-p [os 104 T4E-2 2Rk | 4E1 \gpq |CsT134] 9.2E-8
48 Cs—137] 1.7E-1 £-4{E ' ' Cs-137| 6.7E-8
(2) AMmREME :1.2E3m3/h (2) BAHHIREMER : 2.0E1m3/h
4. BUHEFHE
BETIFE L E+- 2R (Cs-134) 8.4E-6 x 1.3E-2 x 1.6E2 x1E6 + 8.4E-6 x 1.4E-2 x 1.2E3 x1E6 = 1.5E2Bq/B1%
BETIFE L E+- 2R (Cs-137) 8.4E-6 x 9.3E-3 x 1.6E2 x1E6 + 8.4E-6 x 1.7E-1 x 1.2E3 x1E6 = 1.7E3Bq/Bik
PCVH" AEHBYA74(Cs-134) 1.8E1 x 9.2E-8 x 2.0E1 x1E6 = 3.3E1Bq/BS

PCVH* AEIE5274(Cs-137) 1.8E1 X 6.7E-8 x 2.0E1 xX1E6 = 2.4E1Bq/KERi
PCVH AEIRIA7A(Kr) 2.8E-1 x 2.0E1 xX1E6 = 5.6E6Bq/KF
PCVI" ABIEIATA(KrE (S <HRE) 5.6E6 x24 x365 x2.5E-19 x0.0022/0.5 x1E3 = 5.4E-8mSv/fE

IRMEMBDES £, St —RULRBWMEERHDFET . 3



2.2 2SHOREEFHIm(10/1~10/26)

___SREIRE AEIE T=PCo

1. HESES
(1) 9“»5;&%%%&9“1&:9@ (Bf1Bg/cm3) 2. FIODIRRER T 0-79MC RNDFRFE
a
RIA | ®3E OB REFEHA .
Cs-134 ND (1.1E-7) o J405-
10/3 RN 0 HEs
Cs-137 ND(8.8E-8) - 1.8kl
QFAMERER | AmTEH WA /@ F-f - 3.PCVH" IR 71’@- A @g
e Cs-134 | 31E-1 Y74
' AMEZHE 3.7E-7 3.6E-7 e 137 23 |
: FETLE] S AMAIE P SAMEZ -
(2) BREPS®E@ERE : 1.0E4m3/h LSRR TANUERERR AYANEDS O
2 SHEFIREEDROEDH-
2.FODKRERT T 0-79M° 1D 3. PCVI" AEEYATh
(1) 5" 2NRIERSR (B4IBg/cm3) (1) 5 ANRIEARER &5 AMZME (BIBg/cm3)
ZE A s HSREAD - 5 @DPCVH AEHE 5 PCVHAEEYATLAHEO
Cs-134 2.0E-7 o i YATLHA e ARFEH{EBq/cm?)
9/14 : Cs—134 ND(1.5E-6) _
Ul 24E6 98 [T6e137 | ND(L3E-6) Kr85 40Et
(2) BERREEHD : 4.7E3m7/h @sabEmMm | AMTS R D/
e B _ Cs-134 4.2E-1
4'AbE=41E 3.5E-6 9.4E-7 = TEERT

(2) BETIRERR : 1.6E1m3/h

4, =T

PR O+ B DB R T 0-79 M ZNDBERA(Cs-134) = 3.6E-7 x 3.1E-1 x 1.0E4 X1E6 + 2.0E-7 x 4.7E3 x1E6 = 2.1E3Bq/Bkis

PER A O+ B ORI U 1-PIMC MDBERI(Cs-137) = 3.6E-7 x 2.3E-1 x 1.0E4 x1E6 + 2.4E-6 x 4.7E3 x1E6 = 1.2E4Bq/Bki%

PCV#* AZIBYA7A(Cs-134) = 9.4E-7 x 4.2E-1 x 1.6E1 x1E6 = 6.4E0Bq/Bsi%

PCVH* AEIBYA7A(Cs-137) = 9.4E-7 x 3.6E-1 x 1.6E1 X1E6 = 5.5EOBq/BEi

PCVH* AZIBIATA(Kr) = 4.0E1 x 1.6E1 x1E6 = 6.4E8Bq/BS

PCVH* AEIBIATAKr KIS < #RE) = 6.4E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E3 = 5.9E-6mSv/4E
BEROEE L, SHA—RUBWEANSBDET.,

2.2 2SHOREEFHIE(10/1~10/26)

W L1 H 365
1. HERE®
(1) '9“1#5;&%%%&9“1#{:91@ (Béfi7Bq/cm3)

T=PCO

2.FAODIRRI T T 0-79 M RNDBSER

A
RIA | #E O R RFELA
Cs-134 ND (1.1E-7) [._.: ....................................................... J4M5-
10/3 Y —— O 1S
Cs-137 ND(8.8E-8) > SR
QyAMEHEART | AT X /@ b peess 3.PCVH A& JNI= e J08-
I Cs—134 | 31E-1 274 ALl HO
AMEZS1E 3.7E-7 3.6E-7 os137 | 23E-1 e
. T BT M= _
(2) AmBFRERIERE : 1.0E4m3/h LSRR TANUEERR AYANEDS WO
2 SHRERTFIFEEOR RO
2.FODRER U7 0-79M° £ 3. PCVI 2EEEIATA
(1) 5" AMERER (BEfIBg/cm3) (1) 5" AMAEFRER &5 AMIME (B {iZBg/cm3)
EE s HEREAD - # @PCVH A EHE ~ PCVAHABEIEYATLAHIA
Cs—134 3.7E-5 e ks YATAHO s ARTIEBa/cm?)
10/3 : Cs—134 ND(1.5E-6) _
Cs-137 3.6E-4 1073 [oeta7 ND(1.3E-6) Kr8s 40ET
(2) PERREF : 4.7E3m%/h @y EDEE | AMES R D/
¥ AMEZ41E 3.5E-6 9.4E-7 gzjg‘; gggj

(2) BETIRERERE  1.6E1m3/h

4. Bt EsF
HERER B O+ O DR R U 0-79M° I DBRREI(Cs-134) = 3.6E-7 x 3.1E-1 x 1.0E4 x1E6 + 3.7E-5 x 4.7E3 x1E6 = 1.7E5Bq/EfKi
BERES R O+ O DRRE R U 0-79M° DR (Cs-137) = 3.6E-7 x 2.3E-1 x 1.0E4 x1E6 + 3.6E-4 x 4.7E3 x1E6 = 1.7E6Bq/KEkKi
PCVh* AEHEIA7A(Cs-134) = 9.4E-7 x 4.2E-1 x 1.6E1 X1E6 = 6.4E0Bq/BFKiE
PCVh" AEHIA74(Cs-137) = 9.4E-7 x 3.6E-1 x 1.6E1 xX1E6 = 5.5E0Bq/KFKiE
PCVH* AERY A7 h(Kr) = 4.0E1 x 1.6E1 x1E6 = 6.4E8Bq/KF
PCVI" ABHRY AT MKrigld < #RE) = 6.4E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E3 = 5.9E-6mSv/

IREMMEDEE £, Gt —HURWEENHDET,



2.2 2SHOREEFHIE(10/1~10/26)

—SEEeAAZER] REYIEED TIL FIEE | ARBESE L T H 365

T=PCO

1. BESESIR
(1) 9 ANBITESRSER &5 AMCHME (B47Bg/cm3) 2. FIODIRRER T 0-79MC RNDFRFE
a
RIA | #E O3 ] .
Cs-134 ND (1.1E-7) o J405-
10/3 RN 0 HEs
Cs-137 ND(8.8E-8) - 1.8kl
QFAMERER | AmTEH WA /@ F-f - 3.PCVH" IR 71’@- A @g
. Cs—134 | 3.1E-1 IA7h
' AMEZHE 3.7E-7 3.6E-7 e 137 23 |
' FEI] * MBI FE R S AMEZ -
(2) BREPS®E@ERE : 1.0E4m3/h LSRR TANUERERR AYANEDS O
2 SHREFIFZEDOROEDA-5"
2.FODREIRTT" 0-79M° £ D5 3. PCVI" 2EEEIATA
(1) 5" AMIERR (BfIBg/cm3) (1) 5" AMAEFRER &5 AMIHME (B {iZBg/cm3)
ZE A s HSREAD - 5 @DPCVH AEHE 5 PCVHAEEYATLAHEO
Cs-134 7.8E-6 o ks YATAHO e AEFEHEBa/cm®)
10/10 : Cs—134 ND(1.5E-6) _
Cs-137 7.56-5 1073 [Geriar ND(1.3E-6) Kr8s 40ET
(2) BERREEHD : 4.7E3m7/h @sabEmMm | AMTS R D/
o ~ ~ Cs-134 4.2E—1
4'AbE=41E 3.5E-6 9.4E-7 = TEERT

4. Bt EsF

HERUERBH O+ BAODBRRI R U7 0-7IM° 2IDBRE(Cs-134)
PERE R O+ OO R UG 0-79M° DR (Cs-137)

PCVh* AEHEIA7A(Cs-134)
PCVH" AEHIA71(Cs-137)
PCVH* &Y A7 h(Kr)

PCVH" AEIRIATA(Kri(E <HRE)

(2) BETIRERR : 1.6E1m3/h

x 1.6E1 xX1E6
x 1.6E1 x1E6
x 1. 6E1 X1E6

-1
-1
-1
-1

x 1.0E4 x1E6 + 7.8E-6 x 4.7E3 X1E6
x 1.0E4 xX1E6 + 7.5E-5 X 4.7E3 X1E6

3.7E4Bq/Bs i
3.5E5Bq/Bs ki

x24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E3

6.4E0Bq/BFKiiE
5.5EO0Bq/BF K
= 6.4E8Bq/HF

= 5.9E-6mSv/fE

IRESMEDES £,

BEN—HURWEEN S DET.

2.2 2SHOBBERFME(10/1~10/26)
G B A e

T=PCO

1. BESESIR
(1) 5 AMAERER &5 AMCHE (84iBg/cm?) 2. RO KU 0-FINC DI
A
BmAE | #E O R BRELED .
Cs—134 ND (1.1E-7) o, J405-
10/3 R — HO 1S
Cs-137 ND(8.8E-8) > XuEsm
@y AMEEREM | AmTL Xt /@ = e 3.PCVH AR IV T8
o Cs-134] 31E-T A7k Al o
¥ AMEZ4{E 3.7E-7 3.6E-7 o137 | 2301 ]
] SANAERFR A AMIY mIql-

(2) ArHxEs

e @ 1.0E4m3/h

2.FODKRERT T 0-79M° 1D
(1) 5" AMERER (BEfIBg/cm3)

3. PCVi A&7 4

RFIFERE

2 SHEFIFZEDOROEDA-5"

#EA #%iE H&EEAD
Cs-134 8.0E-6
10/25
Cs-137 8.0E-5
(2) BEREREHM : 4.7E3m3/h
4, =T

HERERAH O+ BAODBRRIR U7 0-7IM° 2IDBRE(Cs-134)
PR R O+ OO R U7 0-79M° DR (Cs-137)

PCVh* AEHEIA7A(Cs-134)
PCVH" AEH#IA71(Cs-137)
PCVH* AERY A7 h(Kr)

PCVI" ABHRY A7 M(Krig(d <

=)

(1) 9 ANRIZESRER &5 AMZHME (BE{ZBqg/cm?3)
103 | T nosee ] | K i
@% AMRERHAR AR Hxtte ©/Q@
4 AME=4fE 3.5E-6 9.4E-7 gzjg;' gggj

(2) BETIRERERE  1.6E1m3/h

= 3.6E-7 x 3.1E-1 x 1.0E4 x1E6 + 8.0E-6 x 4.7E3 x1E6 = 3.8E4Bq/Rsi%

= 3.6E-7 x 2.3E-1 x 1.0E4 x1E6 + 8.0E-5 x 4.7E3 x1E6 = 3.7E5Bq/Bikis

= 9.4E-7 x 4.2E-1 x 1.6E1 x1E6 = 6.4E0Bq/BSES

= 9.4E-7 x 3.6E-1 x 1.6E1 X1E6 = 5.5E0Bq/BFES

= 4.0E1 x 1.6E1 x1E6 = 6.4E8Bq/Bs

= 6.4E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E3 = 5.9E-6mSv/4E
BRI S £, S5t —BURWEENGDET,




2.2 2SHOREEFHIm(10/1~10/26)

— SRR BRI ANEE . 1O C1a4ske 1= CO
1. HESRER - N
(1) 9“»5;&%%%&9“1&:9@ (B{iIBq/cm3) 2. FIODIRRER T 0-79MC RNDFRFE
A
BIA | E | OmmREmO . ]
Cs—134 ND (1.1E-7) o J405-
10/3 L. 0 HEs
Cs-137 ND(8.8E-8) - , LPEEdRE
QF AR | BEES HRE /2 || - 3.PCVH IR 5= -
o Cs-134 | 3.1E-1 Y27 ALl HH
¥ AMEZ4{E 3.7E-7 3.6E-7 o137 | 2801 ]
' FEZL CANAITEEAT A9 AMC -
(2) BRHEREERE : 1.0E4m/h R TABEERT AYIES mI
2 SHETFIFZEDROSPD -3
2.FODERERT 7 0-79M° #DERI 3. PCVH" 2E®YA7 4
(1) 9 AMRIERER (B{ZBg/cm?3) (1) 5 ANAITERER &5 AMZHME (B{iZBg/cm?3)
ZE A s HSREAD 2E A 5 @DPCVH AEHE 5 PCVHAEEYATLAHEO
Cs—134 4.2E-5 e ks YATLEA S AR H1EBg/cm?®)
10/30 : Cs—134 ND(1.5E-6) _
Cs-137 4.2E-4 i =EY, ND(1.3E-6) K85 40ET
(2) BhlmEEsT : 47E3m3/h @4 AMEEEARS ATy it /@
o _ B Cs-134 4.2E-1
4'AbE=41E 3.5E-6 9.4E-7 = TEERT

(2) BETIRERR : 1.6E1m3/h

4, =T
PR O+ B DB RI R T 0-79 M ZNODBERA(Cs-134) = 3.6E-7 x 3.1E-1 x 1.0E4 X1E6 + 4.2E-5 x 4.7E3 x1E6 = 1.9E5Bq/BEski
PER A O+ B ORI U 1-PIMC MDBERI(Cs-137) = 3.6E-7 x 2.3E-1 x 1.0E4 x1E6 + 4.2E-4 x 4.7E3 x1E6 = 2.0E6Bq/BkiE
PCV#* AZIBYA7A(Cs-134) = 9.4E-7 x 4.2E-1 x 1.6E1 x1E6 = 6.4E0Bq/BSES
PCVH* AEIEYA7A(Cs-137) = 9.4E-7 x 3.6E-1 x 1.6E1 X1E6 = 5.5E0Bq/BFES
PCVH* AZIBIATA(Kr) = 4.0E1 x 1.6E1 x1E6 = 6.4E8Bq/Bs
PCVH AEIBYATA(KrH (S < #5) = 6.4E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E3 = 5.9E-6mSv/4E

IREMEDEE £, Gt —HURWEENHDET .

= 4 Si ~
2.2 2 SHOMUEN(10/27 10/35% T=Pco

1. HERES

L]
(1) 9 ANBITERESR &5 AMIYE (B4IBq/cm3) 2. O DIER T 0-79 M DI
a
REE | #E OB R & mE O .
Cs-134 ND (1.1E-7) o, J405-
10/3 R - i 1S
Cs-137 ND(8.8E-8) > > XuEsm
QF AMEEER | BETH M3t /@ - - -- - 3.PCVh AEIE JNI= e J08-
o Cs-134 | 3.1E-1 A7k ALl HH
¥ AMEZ4{E 3.7E-7 3.6E-7 o137 | 2301 ]
) FEFIFEE S ANAIEREPT  AYAMIY mIqlg-

(2) BMEHERERERE : 1.0E4m3/h
2 SHETFIFZEDROSBD -3

2. BICIDMRIR T 0-79MC A DBRRS 3. PCVI* Y74
(1) 9 AMAIERER (B{iZBg/cm?3) (1) 9 ANRIZESRER &5 AMZHME (BE{ZBqg/cm?3)
mma | g | CTCIE" || e | ety
A Py 24E-6 1073 323133 ZBS?EZ@ Kr8s 40ET
(2) ARRREREHE : 9.2E2m3/h @4 AMEEEARS AR Bt /@
4 AMEZ4fE 3.5E-6 9.4E-7 gzjg;' g:gj

(2) BETIRERERE  1.6E1m3/h

4. Bt EsF
HERER R O+ O DRI R U 0-79M° I DBRREI(Cs-134) = 3.6E-7 x 3.1E-1 x 1.0E4 x1E6 + 2.0E-7 x 9.2E2 x1E6 = 1.3E3Bq/Efki
BERES R O+ OB R U 0-79M° DR (Cs-137) = 3.6E-7 x 2.3E-1 x 1.0E4 x1E6 + 2.4E-6 x 9.2E2 x1E6 = 3.0E3Bq/KEki
PCVh* AEHEIA7A(Cs-134) = 9.4E-7 x 4.2E-1 x 1.6E1 X1E6 = 6.4E0Bq/BFKiE
PCVh" AEHIA74(Cs-137) = 9.4E-7 x 3.6E-1 x 1.6E1 xX1E6 = 5.5E0Bq/KFKiE
PCVH* AERY A7 h(Kr) = 4.0E1 x 1.6E1 x1E6 = 6.4E8Bq/KF
PCVI" ABHRY AT MKrigld < #RE) = 6.4E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E3 = 5.9E-6mSv/

IREMMEDEE £, Gt —HURWEENHDET,



2.2 2 SHOBRHEFHIEm(10/27~10/31)

— SBhErE LRI ; 2EPIEE L CiE3mseg 1= CO
1. HERER{R - s
(1) 9 AMATERER &5 AMIME (B4IBg/cm3) 2.BAODISERIR T 0-79 M RN DB
A
FIA | #E | OBRREHD . 1
Cs-134 ND (1.1E-7) o J405-
10/3 RN 0 HEs
Cs-137 ND(8.8E-8) - 1.8kl
@y AMEERHART [ HRTEH Bttt D/@ ----- 3.PCVh AT TN T8
o Cs—134 | 3.1E-1 274 Al tHH
' AMEZHE 3.7E-7 3.6E-7 e 137 23 |
: FEZLE * MBI &P *AMEZ -
(2) BREPS®E@ERE : 1.0E4m3/h LSRR TANUERERR AYANEDS O
2 SHRETFIFZEOR OO
2.FODREIRTT" 0-79M° £ D5 3. PCVI" 2EEEIATA
(1) 5" AMIERR (BfIBg/cm3) (1) 5" AMAEFRER &5 AMIHME (B {iZBg/cm3)
ZE A s HSREAD - 5 @DPCVH AEHE 5 PCVHAEEYATLAHEO
Cs-134 3.7E-5 o ks YATAHO e AEFEHEBa/cm®)
10/3 : Cs—134 ND(1.5E-6) _
Ul 36E-4 98 [T6e137 | ND(L3E-6) Kr85 40Et
(2) BERREEHD : 9.282m?/h @sabEmMm | AMTS R D/
o ~ ~ Cs—134 4.2E—1
4'AbE=41E 3.5E-6 9.4E-7 = TEERT

(2) BETIRERR : 1.6E1m3/h

4. BuhEsT
HERSS R O+ B DRI R T 0-PIMC DBERE(Cs-134) = 3.6E-7 x 3.1E-1 x 1.0E4 x1E6 + 3.7E-5 x 9.2E2 x1E6 = 3.5E4Bq/Bki%
RSB0+ BB R U 1-79M° AMOBRI(Cs-137) = 3.6E-7 x 2.3E-1 x 1.0E4 x1E6 + 3.6E-4 x 9.2E2 x1E6 = 3.3E5Bq/Bki%
PCVI* AEIR3A74(Cs-134) = 9.4E-7 x 4.2E-1 x 1.6E1 x1E6 = 6.4E0Bq/BEKi%
PCVH A&HE3A74(Cs-137) = 9.4E-7 x 3.6E-1 x 1.6E1 x1E6 = 5.5E0Bq/Bski%
PCVI* A& A7A(Kr) = 4.0E1 x 1.6E1 x1E6 = 6.4E8Bq/H
PCVH AEIBATAKri I < #RE8) = 6.4E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E3 = 5.9E-6mSv/4F
IEUEDEA L, AFHA—BULRNBANB0ET.
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2.2 2SHOMRHETHE(10/27~10/31) T=PCO

— S ERREES Azt L C1H4.5K =

1. BERER{R s - o s
(1) 5 AMAERER &5 AMCHE (84iBg/cm?) 2. RO KU 0-FINC DI
A

BmAE | #E O} 36 ] m) .

Cs—134 ND (1.1E-7) o, J405-

10/3 R — i 1S
Cs-137 ND(8.8E-8) > XuEsm
@5 AMRER AR | ARTE HExtte /@ S 3.PCVH A1 V5= FA08-
o Cs-134] 31E-T A7k AL tHH
¥ AMEZ4{E 3.7E-7 3.6E-7 o137 | 2301 ]
] S ANRIZERPT  ASAMIY mIqI5-

(2) ArHxEs

e @ 1.0E4m3/h

RFIFERE

2 SHEFIFZEDOROEDA-5"

2.FODKRERT T 0-79M° 1D

3. PCVi A&7 4

(1) 9" AMAIERESR (BfiBg/cm3) (1) 5" ZANAERER &5 AMISME (BfIBg/cm3)
mma | g | CTCIE" || e | ety
= 4.2E-4 ez g:::g; Egﬁ]gi:gi Kr-85 4.0E1
(2) RRRREFM : 9.282m3/h @y ANERSM | AMTY R D/Q
yRMEZ41E 3.5E-6 9.4E-7 gzjg‘; g:gj

4. BB

HERERAH O+ BAODBRRIR U7 0-7IM° 2IDBRE(Cs-134)
PR R O+ OO R U7 0-79M° DR (Cs-137)

PCVh* AEHEIA7A(Cs-134)
PCVH" AEH#IA71(Cs-137)
PCVH* AERY A7 h(Kr)

PCVH" AEHRIATA(Kr#(E <HRE)

(2) BETIRERERE  1.6E1m3/h

= 3.6E-7 x 3.1E-1 x 1.0E4 x1E6 + 4.2E-5 x 9.2E2 x1E6 = 3.9E4Bq/Bsk%

= 3.6E-7 x 2.3E-1 x 1.0E4 x1E6 + 4.2E-4 x 9.2E2 x1E6 = 3.9E5Bq/Bikis

= 9.4E-7 x 4.2E-1 x 1.6E1 x1E6 = 6.4E0Bq/BSES

= 9.4E-7 x 3.6E-1 x 1.6E1 X1E6 = 5.5E0Bq/BFES

= 4.0E1 x 1.6E1 x1E6 = 6.4E8Bq/Bs

= 6.4E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E3 = 5.9E-6mSv/4E
BRI S £, S5t —BURWEENGDET,
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2.3 3SHEOBREESHE (1)

T=PCO

1. EFIFE P 4. NEH OB D/ —HEREs R
A 7-

(1) 5 ANAEFRR &5 AMZSME (BIBg/cm?)

REB | #&%E O

Cs-134 | ND(1.3E-7)
Cs—137 51E-7

10/12

@y AMREAIR | ARTEY | At @/

745~
. | AH | Fix]m|
; |—>5.i?§#ﬂﬁ2tﬂbﬁﬁ7‘3)\‘—l3§if'aﬁ

3.PCVH AEIEIATA

] Y ..
! - 7405~
A & H0O
3.7E-6 3.9E-6 AR EN —ES U \ERD

4 Ab Cs—134 | 34E-2
L] Cs-137 | 1.4E-1 5 M-SR S [RFIFIERE
(2) BRI : 1.9E2m/h 5 AMBIFERERR AP AMZY  mIS-
alim/REREHm ¢ 1. m = = S
(2018.10. 1IBAEODHAES & D IS FA R (5. 3E-2m?/s) % SF) 3 SHETFIFREORHEION-
2. lERI\YF 3. PCVH* AZEA54
(1) 9 AMAIERR &5 AMIME (BfIBg/cm?3) (1) 9 AMEIERZR &5 AMIME (BAIBg/cm3)
FWE| #%&E | OHBvT BRERE | %38 |OPCVAIAEIYATAMA | | 4pep PCVAIAEEYATAHO
Cs—134| ND(1.1E-7) 10/12 [Cs=134 ND(1.3E-6) B EFEH{EBa/cmd)
101270 a7 4767 Cs—137 ND(1.3E-6) Kr-85 4.6E1
@ AMEEUHARS | ARFEL| MExitk D/Q@ @ AMEEHARE | AR | Xttt D/Q@
4Ab Cs—134| 1.0E-1 4 Ab Cs—134| 6.9E-2
o418 1.1E-6 HE6 [ oo137] ase1 | |eosiE 1985 2085 1o 137]68E2
(2) BMmREET : 2.9E3m3/h (2) BRI RERR : 1.8E1m3/h
12

2.3 3SHEOBREESHE (2)

T=PCO

4., BAEIEE U AN -BsikE
(1) 5 AMAIERER (BEfIBg/cm3)

REA | BE | OfREEAD (@4 AMRERHIR  ARFY Mxt ke D/Q
Cs—134 ND(1.2E-7) 2 = . o Cs—134 | 22E-2

10/12 — YAMEZHE |  56E-6 5.0E-6 o137 | 88E=2
Cs-137 4.9E-7

(2) BRIRmH®RZTME : 7.862m3/h

5. RABE U RN -HEsss e
(1) 5" ANAERER LY AMSME (B{ZBg/cm?3)

ROE | #E | OFKR&EHD (@% AMRERHIE AT R @/

Cs-134 ND(1.5E-7) AMEC4E - 3 Cs=134 | 3.6E-2
10/12 FAMEZ51E 4.3E-6 4.8E-6 o o

Cs-137 ND(1.4E-7)
(2) AR ERE : 3.0E4m3/h

6. Iit= S
FEFIFE_EEB+ 333Ny F+ AR ERE U AN -BRE+BARER U 0/ \—BERE%{R(Cs-134)
= 3.9E-6 x 3.4E-2 x 1.9E2 x1E6+ 4.1E-6 x 1.0E-1 x 2.9E3 x1E6
+ 5.0E-6 x 2.2E-2 x 7.8E2 x1E6 +4.8E-6 X 3.6E-2 x 3.0E4 x 1E6
[RFIFE 2B+ 4E23\y F+ BRI AR U BB - IR+ AR ERE U /N —HERE%®(Cs-137)
= 3.9E-6 x 1.4E-1 x 1.9E2 x1E6+ 4.1E-6 x 4.3E-1 x 2.9E3 x1E6
+ 5.0E-6 x 8.8E-2 x 7.8E2 x1E6+ 4.8E-6 x 3.4E-2 x 3.0E4 x1E6
PCVH® AEHRYA7h(Cs-134) 2.0E-5 x 6.9E-2 x 1.8E1 x1E6
PCVH® A& A74(Cs-137) 2.0E-5 x 6.8E-2 x 1.8E1 x1E6
PCVH® AR AFA(Kr) 4.6E1 x 1.8E1 x1E6
PCVH® AEERIATA(KrilE < f582) 8.2E8 x24 x365 x3.0E-19 x0.0022/0.5 x1E3

6.5E3Bq/Bs i

1.1E4Bq/Bs5Ri%
2.4E1Bq/BkE

= 2.4E1Bq/KERitE

8.2E8Bq/B%
9.4E-6mSv/£E

IREMEDHEES £, SEtH—HURWBEERNHDET,

13



2.4 4 SHEOREESHE

T=PCO

1. PARIERE U BN -k
(1) 5 ANAIERER (BfiIBg/cm?3)

5 AMFRER1Y
(37 FR)

_ F1oy vy .
% % SFPIfifE | _. -
REAE| %E 8| ot | OBN-EE - )
18- 05~
Cs—134 | ND(1.2E-7) | ND(1.2E-7) | ND(1.4E-7) Ao e
10/5 G137 | ND(2.4E-8) | ND(O.5E-8) | ND(@.6E-8) | i | - ] R
P ANBIERR LD, MEENIRA &R B EFRERA g
— 2. BAREL U -HER s ME
@5 AMREAR BRI Aast e ®/® RFFER A
. . : - “ANBIEERT A9 ANC V-
¥ AMEZ4E _x _x gs_lg; = ’9_1# | E PR S ANZS w4y
s 4 SR TIPREOBOE DAY

XX NEZHBRERE(CHNT—F

RiAlg,

A1EnS X MAIERER K DRt E % 3Hl,
(2) ARMRWRZEE : 4.4E3m3/h

2. RBE U RN -HEsEs

(1) 5" AMAERER 5 AMIME (BAIBg/cm3)

(2) ARHERERERE | 5.0E4m3/h

3. B EsF

BRRHERE U AN -BRRE -+ PARHERE U AN -BERR MR (Cs-134)
= 1.4E-7 x 4.4E3 x1E6 + 1.7E-7 x7.7E-3 x 5.0E4 x1E6= 6.8E2Bq/KFKi
BARIERE U AN -BRAE +ARIERH U AN -HESiE%m(Cs-137)
= 9.6E-8 x 4.4E3 x1E6 + 1.7E-7 x8.4E-3 x 5.0E4 x1E6= 4.9E2Bq/KeKiH

RImA | #E | OBKHEFEHD (¥ AMEERHARE| ARFH Rt O/@
Cs-134 ND(9.0E-9 P - L L Cs—134 7.7E-3

o | (O0E-9) | |4AME=4fE| 1266 1767 e T eais
Cs—137 ND(9.9E-9)

IREAMEDEE £, BEtH—RURWEENHDET,
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- B 1EoZESHESEEEENEESERIA M EZIDT —IH SEFEEZERE U ZESKPM
SV EIRE Z ST
—_— EEY R NEZADT—4
STEP1 ARIDEHKEARXNEZSID ML > REH:R
XIERESY A N EZA L, /\/-\
2ROz < FHEICHER TERRL ] ;

[

4/30
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STEP2 A 1EIDZESPHSHEMERENEMEEERSI X FEZFDEZLLE
- 5 458H(CAH 1 [ElDZE

STEP3

M EE=0Z%

iRt e B E U =S P RaY I SR E 2 S
- EHYANEZYDT P (COMBMEZERU T,
Eftt e E R U2 ET Y E

qﬂﬁ&%}"l&%%ﬁ&ﬁﬂm
—>&iEE (Cs134. 137) [CT—aNE
HH%QJ@L%/L@Z |\:E_90)4E%6Enu
- L2 DDA DteEEHE - -
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N

£E2 1 SHERORRERE

T=PCO

ST

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)

108318 4tdtlm 1.7m/s

mF

P4

V6(P6=0)

L,

| |czm

Vi V2
— o —
P1 g po
J?i*FE)E
o
(FEX
| 1 L !
& GrEmEE) = J
S2 I
s4
VO Vv (BT B
P3
P5 Tvs
FrFeR| |
(CEE) |

ceameE [ YA RTE")
7/ 7

VO : AR (m/s)
V1:BEREARR(m/s)
V2: BERHEARZE(m/s)
V3: BRI ARE(m/s)
V4 EERHEARRE(m/s)
V5: BERHEARZE(m/s)
V6 : EERHARRE(m/s)
P1: EFRBIEA (L) (Pa)
P2: FHREIEA (dLRE) (Pa)
P3: ERBIE A (FERE) (Pa)
P4: FHRBIEA (FERE) (Pa)
P5: EEEE 51 (Pa)
P6:T/BMIE 71 (0Pa)
P:EEANE A (Pa)
S1:#35/ \y FIERIEHE (m?)
S2:R/BIHFAREMOEE (m)
S3:R/BZERBIOEE (m)
S4:R/BAMIHEA O (m?)
0 ERBE (ke/m°)

C1: EEFREEL R LA

C2: EEREELR T )

C3: EE R (TR LA

C4: EEFRE(FER T )

C5: EE (L EER)

¢ BRIERZER

wWw N

16

N

£E2 1 SHERORRERTE

T=PCO

REEVET DL, LAl TRAOEHIROEEYELD,
EFEI(ER) :P1=C1 % o XV0~2/(28) -

(L) :P2=C2 x p x V0°2/(2¢g)
E3REN(FER) :P3=C3 X p X V0"2/(2g)
TR (FR) : P4=C4 X p X V0°2/(2g)

:P5=C5 X p X V02/(2g)

LEE

HNEZP. IS OEREREEES L5
P1-P=¢ x p XV17°2/(2g)
P-P2=¢ X p xV272/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p xV472/(2g)
P-P5=¢ x p xV572/(2g)
P6-P=¢ X p xV672/(2g)

ZEAREAZRDYR/NTVRAR(F
(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) x 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDEEDBDEEYIETRHE
Y=(V1 X $4+V3 X $2+V6 X $3) X 3600~(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

== (1)
= (2)
=+ (3)
= (4)
-+ (5)

V1, V2, V3, V4, V5, V6IE(6), (7), (8), (9), (10), (1) RIZKY, PORBIMAZD T, TY1AEDIZH D LSS

POEZRES 2
Vo (3] G2 C3 c4 C5 e 0
(m/s) (ke/m®)
1.70 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4
(m) (m?) (m?) (m?)
25.48 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.141551 | -0.08847 [ 0.017694 | -0.08847 | -0.07078 0 -0.07075
\% V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.32 0.38 0.85 0.38 0.01 0.76 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: it
REE 1,204

m®/h

17



52&2

1 SHEEREOIRBEEHE

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

T 10A208 108308 108318 11818 11828 11838 117848
TR B ] pop kd TR B ] pop k TR B ] RRE i:B: B ] RRE A& B R AE B REE AE B R
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
Fi: 1.0 38 474 09 37 436 14 6.7 673 00 00 00 00 00 00 00 00
BHER | 14 37 903 22 30 1,429 19 65 1,218 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 19 47 1379 24 42 1713 17 20 1,192 00 00 00 00 00 00 00 00
bR 17 3.7 1276 20 32 1542 17 02 1,294 00 0.0 00 00 00 00 00 00
Ed: 22 23 1,658 18 28 1,365 17 05 1,294 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdkmA | 00 00 0 14 17 1,088 06 02 457 00 00 00 00 00 00 00 00
E:) 17 03 1,180 16 02 1,144 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FLRE 00 00 0 10 02 658 08 0.2 526 00 0.0 00 00 00 00 00 0.0
A 00 00 0 00 00 0 18 02 846 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 1.0 02 470 1.2 02 564 18 02 846 00 0.0 00 00 00 00 00 00
MRA 16 07 752 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HEARE 14 03 658 11 03 517 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
a1:8 13 03 587 1.2 05 580 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 06 02 282 09 05 407 06 02 282 00 00 00 00 00 00 00 00
[ 06 02 282 09 03 423 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
BwEEEA | 10 12 450 08 17 367 09 37 440 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ 553%3? ‘ 22,118 25,399 17,755 0 0 0
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
mREEaET
EaliEtls] 10/t~ 10/7 | 10/8 ~ 10/14[10/15 ~ 10/21|10/22 ~ 10/28|10/29 ~ 10/31| JREEBEHMI) | FHERNRLIEG) | HEEmM3I/h)
EFE?:E;)EE 236,982 169,595 204,826 185,180 65,273 861,856 744 1,158

IRBAEEL TV SO RBOBIEICL DI HA—BLEMEELH L,
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££3 28#I0—70 N (RIUSHORERTME (—E5kEH=Eq) T=PCO

B ilprs
ERJRREB IR, ZEAIEZ. REEBERENSHETKDD.
STEA)

10R26H 1titfm 0.9m/s

VO : S+ KJRE (m/s)
V1 BEFRHEARE(m/s)
V2: BB ARE (m/s)
V3: BRI ARE (m/s)
V4 BB ARRE (m/s)
V5: BB ARE (m/s)
V6 : BB ARE (m/s)
V7: BERURE (m/s)
P1: ESRBIE S (AL) (Pa)
P2: FHRAIE S (7) (Pa)
P2 P3: ERARIE S (F8) (Pa)
P4: FHRAIE S () (Pa)
P5: FRE £ 71 (Pa)
P6: T/BMIE /1 (0Pa)
P:BERNE A (Pa)
- S1: FEAEMOERE (m?)
6 mamann S2: KA OBAC & (m)
V3T S3: BPIERIEH (m?)
S4:R/BZER(FAL)BIO EHE (m?)
P3 S5: FE{RIR O A== 4L AIBE O E #E (m?)
S6: FE{AIB O AT = P E1BI 0 E#E (m?)
S7: FAIBI O A= AR 0 m#E (m?)
S8 FE{AIR O A== PR 5RBA O A (m?)
S9: FE{AIRE O AT &8RO & HE (m?)
S10: HFR 4 VM EHE (m?)
0 EREE (ke/m°)
C1: EEFHHAL)
C2: REHRE(F)
C3: REHRE(E)
C4: REFRHB(E)

)
V7

P4 P6=0

\Z

<N

mE

P6=0
V6

[N

S3
(:Esr%)l <BPEﬁD%‘“>T S10
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P1
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B oW

S1
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W
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2&3 25H%IJI0—7D N R)VSERORERTE (ZEEZER)

T=PCO

REZEVETHE, LRE TREDENZRDEEYER S,

LR
TRl ()
EREI(E)
TRAICGR)

KE

P1=C1 X p X V0"2/(2g)
P2=C2 x p xV0°2/(2g)
P3=C3 x p xV072/(2g)
P4=C4 x p xV072/(2g)
:P5=C5 % p xV072/(2g)

(1)
- (2)
)
-+ (4)
-+ (5)

RNEEP. BRBOERRRES ETHE

P1-P=¢ x p X V172/(2g)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ x p X V4"2/(2g)
P5-P=¢ X p xV572/(2g)
P6-P=¢ x p xV672/(2g)

<+ (6)

e (7)
. (8)
=+ (9)

-+ (10)

== (11)

TERRBABDTRNTVRARK &
(V1 X S5+V3 X (S1+82+S6)+V5 X (S8+S9)+V6 X S4) X 3600=(V2 X ST+V4 X S3+V7 X $10) X 3600

EDERDOEENYIETHE
Y=(V1 x S5+V3 X (S1+52+56)+V5 X (S8+S9)+V6 X S4) X 3600—~(V2 X S7+V4 X S3+V7 X S10) X 3600

V1~V6(&(6) ~(11) &Y, POBEKLEOT. TYINEOIZHEDESICPDELZRET S

' C1 C2 Cc3 C4 C5 4 o
(m/s) (kg/m°)
0.90 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
N S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10
(m) (m) (m® (m?) (m) (m®) (m? (m) (m®) (m?)
2.075 0.000 0.340 4.150 0.010 0.230 1.124 0.001 0.000 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.039673 | -0.0248 [ 0.004959 | -0.0248 | -0.01984 0 -0.02343
Vi V2 V3 V4 V5 V6 V7 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
0.72 0.11 0.48 0.11 0.17 0.44 5.56 0.00
IN ouT IN ouT IN IN OUT(HER) OK
XIN A
OUT: it
A 557 m/h 20
o o 21N N S = J— — e _—
B8£3 28#WI0—70 N (RIURBORERUE (—E5EMEs) T=PCO
B EoimEEsHE (—1H51)
108228 104238 104248 108258 107268 108278 108288
)55 B misE JRE B RaE %54 B mAE JEE B pop 2 )::5: 10) pop kS A= B RAE ke BR | R
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
FEE 10 713 1495 10 20 1376 06 03 0 0.7 03 0 08 30 555 1.1 0.5 06 23
wLER | 11 68 1,944 13 102 2,964 13 37 2,868 12 63 2,320 12 38 2,595 21 17 12 50
JLFERE 08 03 411 12 33 2,331 15 83 3,278 15 70 3281 16 12 3713 21 08 14 27
JLdLER | 16 08 3055 16 07 3,255 14 37 2,458 14 13 2547 09 03 557 21 20 15 22
R 24 12 4872 23 08 4477 18 48 1,716 28 18 7216 11 0.7 0 21 43 14 20
LAER | 24 07 7,187 20 28 5109 22 15 5,909 37 60 13,883 07 02 0 19 1.0 13 05
A 25 35 7,964 24 20 7259 27 15 9,013 40 0.2 15916 0.0 00 0 00 0.0 1.0 03
FAER | 21 30 5734 12 17 87 00 00 0 00 00 0 15 02 2,335 00 00 25 02
HAE 00 0.0 0 13 03 0 00 0.0 0 00 00 0 15 1.0 1419 00 0.0 22 03
RERA 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 18 05 4783 00 00 21 07
FARAE 00 0.0 0 00 0.0 0 00 0.0 0 0.0 00 0 28 1.7 9,755 00 0.0 25 28
FmARE 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 40 25 14,880 39 20 22 18
a8 00 0.0 0 00 0.0 0 00 0.0 0 00 00 0 34 05 11,909 33 82 20 03
mEER | 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 18 27 1,130 33 2.7 08 02
AR 00 0.0 0 00 0.0 0 00 0.0 0 00 00 0 09 23 461 13 0.3 0.0 00
FAER | 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 06 12 92 12 05 09 02
ﬁf?m%)i ‘ 82,482 75,697 71522 140,239 83934 ] 0
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
WREAE
FHAm AR 10/1 ~ 10/7 | 10/8  ~ 10/14|10/15 ~ 10/21|10/22 ~ 10/26|10/27 ~ 10/31| RWEEBEFM3) | FEXRHAEN) RIRE(m3/h)
EFE?iiéEE 1,149,074 608,417 684,528 459,873 - 2,901,893 624 4,650

10/27~ —ERMOERREL

BEIBEL TS0 RED MBS SHEA—BLEVEEL HS.
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2&3 25#%IJI0—7D N R)VERORERTE (ZERERZER)

T=PCO

ST

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)

104308 4kl 2.0m/s

mE

P6=0
V6

S3
(:ES%)‘I’ (BPF;ﬁung S10

P1
Vi —

VO : S+ KJRE (m/s)
V1 BEH ARE (m/s)
(R V2: BEiH ARE (m/s)
7 V3: BB ARE(m/s)
P4 P6=0 V4 BE i ARE (m/s)
V4 V6 V5 R ABE (m/s)
S:4§E) V6 : BB ARE (m/s)
V7: BERURE (m/s)
P1: EFRBIE A (L) (Pa)
P2: FFRAIE A1 (F) (Pa)
P _, P2 P3: LiR{AIE 51 (F8) (Pa)
v2 P4: FRAIES () (Pa)
ERIFRE P5: FRE £ 71 (Pa)
P6: T/BMIE /1 (0Pa)
P:EEWNES (Pa)

SN =

=

ENQNREN XY

st s2 S1: 362 AR T (m?)
vo GFRRm 6 wamone T S2: KA OB EH ()
& v $3: BPIARIEH (m?)
S4:R/B= EFE(FIAL)BIO EHE (m?)
P3 S5: F IR O A= AL RIBI O B (m?)

6 : 751213 M AT = 75 2158 0 #E (m”)

S7: FE IR O AT AR B O RS (m?)
S8 F{AIBI O AT FR &R O E3E (m)
S9: IR O #T= £ SPBIO @ (m?)
S10: BER A I ERE (m?)

0 EREE (ke/m°)

C1: EE &AL

C2: REHREF)

C3: REHE(E)

{81 BA D1 A

m 6 ZEON=M:0)
/ /

C4: REHRI(HR)

TR
RIFER C5: BE R (R E)
¢ RARER RS 22
[ | z v _ 7 o ZN N N < ’E\ 7 — — [—=PA —
SE3 28#I0—70 N (RLEHORERME (—EmmEg) T=PCO
REEVES BE, LA FRADOENFRDESY LD,
EFAIEL) :P1=C1 X p XV0"2/(2¢) s (1)
THREI(R) :P2=C2 X p XV0"2/(2¢) s (2)
A () :P3=C3 X p X V0"2/(2g) (3)
THRAI(B) :P4=C4 x p X V0"2/(2g) - (4)
K@ :P5=C5 X p X V0"2/(2g) - (5)
NEZEP. BHEDIERFREE S LT5L
P1-P=¢ x p xV172/(2g) - (6)
P-P2=¢ x p XV2°2/(2g) (7
P3-P=¢ X p xV3"2/(2g) - (8)
P-P4=¢ x p xV472/(2g) -+ (9)
P5-P=¢ x p xV572/(2g) -+ (10)
P6-P=¢ x p xV672/(2g) =+ (11)
LRRBABDOTRANTVRK(E
(V1 X S5+V3 X (S1+52+S6)+V5 X (S8+S9)+V6 X S4) X 3600=(V2 X S7+V4 X S3+V7 X S10) X 3600
ERLRDOEEY1ETHE
Y=(V1 X S5+V3 X (S1+52+S6)+V5 X (S8+S9)+V6 X S4) X 3600-(V2 X S7+V4 X S3+V7 X $10) X 3600
V1~V6[E(6)~(11) &Y. POBBLOT, IYINEAIHEZEIIPDEERETS
Vo c1 c2 c3 c4 c5 ¢ 0
(m/s) (ke/m°)
2.03 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
st s2 S3 S4 S5 S6 s7 S8 s9 s10
(m? (m®) (m®) (m®) (m®) (m) (m?) (m?) (m® (m®
2075 0.000 0.340 0.370 0.010 0.230 1.124 0.001 0.000 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.201108 | -0.12569 | 0.025139 | -0.12569 | -0.10055 0 -0.12427
Vi V2 V3 V4 V5 ) V7 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m%/h)
1.63 0.11 1.10 0.11 0.44 1.01 5.56 0.00
IN ouT. IN ouT. IN IN OUT(HER) OK
XIN  :HEA
OUT: it
R 568 m%/h 23



££3 285#I0—7D N (RUREORERTME (—EmkMmEE) T=PCO

B EDmREFHE (—H)

108298 105308 108318 11A18 11828 11838 11848

RE B RRE AE B RRE RE R RARE R B RRE AE (5] RRE R B RRE iB: (5] RRE

(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 10 38 0 09 37 0 14 67 60 00 00 00 00 00 00 00 00
wILER | 14 37 123 22 30 4,082 19 65 2,695 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 1.9 47 1,870 24 42 3727 17 20 622 00 00 00 00 00 00 00 00
JedkER | 17 37 0 20 32 568 17 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 22 23 0 18 28 0 17 05 0 00 00 00 00 00 00 00 00
Jedk®mE | 00 00 0 14 17 0 06 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 17 03 0 16 0.2 0 00 00 0 00 0.0 00 00 00 00 00 00
RALRR 00 00 0 10 02 0 08 02 0 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0
A 00 00 0 00 00 0 18 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HERE 10 02 0 12 02 0 18 02 0 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0
FRA 16 0.7 0 00 00 0 00 00 0 00 0.0 00 0.0 00 0.0 00 00
HRRE 14 03 0 14 03 0 00 0.0 0 00 00 00 00 00 0.0 0.0 0.0
A 13 03 0 12 05 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
WEAER | 06 02 0 09 05 0 06 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HER 06 02 0 09 03 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
BwEEEA | 10 1.2 0 08 17 0 09 37 0 00 00 00 00 00 00 00 00

‘ ﬁfﬁi? ‘ 9,181 29,574 19,167 0 0 0 0

165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,

MREGET

Ealiktls] 10/1 ~ 10/7 | 10/8 ~  10/14|10/15 ~  10/26|10/27 ~ 10/28|10/29 ~ 10/31| REEEF(mMI) FT e R AR (h) TREEmMS3/h)

BRRRE

- - - 52,386 57,921 110,308 120 919
(m3)

10/27~ —EFMOEHEREL HAREEL TS RBO BB L 5 HA—BLEWMEEHHD.

24

N

£E4 3 SHRTFIFERMES Y FOIRRE T=PCO

B fiipapsiy
FRMHEFNERR. BZERNMNTEZE. BREEBEQRENSHETKD D,
STEH
10A318 dJtdedm 1.7m/s
VO: A KRR (m/s)

C:l i " VI BEFHARZ (m/s)
Ve l 1 Ve V2 B A RLE (m/s)
(P6=0) (P6=0) V3: B Tt AL (m/s)

1 5em S8 V4: RETH ABLE (m/s)

V5 EERHEARE (m/s)
V6: R ARE(m/s)
Y P V2 P1: EFEBIE S (3L) (Pa)
P1 REFFERE - P2: FifRAIE S (7) (Pa)
CFER) e P2 P3: ERBIE A (FE) (Pa)
NyF P4: T iRAIEF (3) (Pa)
P5: EEELE S (Pa)
— P6:T/BINIE 71 (0Pa)
& R 1 gAY P:EEMNE (Pa)
Vo S2 va S1:R/BAYIMA O &l (m?)
P3 $2:R/B3F% FARBIOEHE (m?)
S3:R/BZEREBIOEE (m)
TVS S4: #88/\y FIERIEE (m?)
P5 0 EREE (ke/m°)
T C1: EEHRHAEL)
P C2: RUE R (7
o C3: BLE R H(F)
- b C4: BERE(E)
g oAl C5: BUE (£ ED)
L ¢ RREREH
ceamEE) [ | |_| CAIBAR"EA")
/
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£E4 3 SHRFIFERKSS v T ORI

T=PCO

REEVETHE, Bl 'Fu.dﬁll(f)iﬁlikw&}aUt&é

)
TR ()
AR ()
TR (R)
EmEE

P1=C1x p xV0°2/(2g)
:P2=C2x p XV0°2/(2g)
-P3=C3% p XV0"2/
P4=C4 X p XV0"2/
:P5=C5 X p XV072/(2g)

(
(
(2g)
(

NEZP. BRBOERREES ET5HE

P1-P=¢ x p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ x p XV4"2/(2g)
P-P5=¢ X o XV572/(2g)
P6-P=¢ x p xV672/(2g)

ZERFAEABDTRNTVARKE
(V1 X 0+V3 X (§1+82)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EALRDOEEY1ETDHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X 83) X 3600—(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) x 3600

=+ (1)
=+ (2)
-(3)
+-(4)
-(5)

-+ (6)
~(7)
++(8)
- (9)
-(10)
~(11)

V1~V6BIE(6) ~ (1) KIZkY. POBHKLOT. Y INEOITHED LI

POEERETS
VO C1 c2 c3 c4 c5 ¢ o
(m/s) (ke/m*) |
1.70 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4
(m?) (m? (m?) (m?)
0.00 0.00 6.05 1.01
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.141551 ] -0.08847 | 0.017694 | -0.08847 [ -0.07078 0 —0.00192
\2 V2 V3 \Z V5 V6 Y
(m/s) | (m/s) | (m/s) | (m/s) | (m/s) | (m/s) (m*/h)
1.08 0.84 0.40 0.84 0.75 0.13 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
¥IN A
OUT: it
b PE 2,727 m/h 26
— N N = _—
£Z24 3SHREFIFERMES/ v FOIRRERE T=PCO
BT EORmRETHE (—7H51)
108208 104308 104318 AR 11828 11438 11848
B B mRE AE B iR AE B RRE AE B RiRE AE B mRE AE B pop AE Bif | RERE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 10 38 1618 09 37 1,487 14 67 2,297 00 00 00 00 00 00 00 00
wILER | 14 37 2,202 22 30 3484 1.9 65 2,969 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 19 47 3003 24 42 3843 17 20 2673 00 00 00 00 00 00 00 00
JedLER | 17 37 2,690 20 32 3,250 17 02 2,727 00 00 00 00 00 00 00 00
E:) 22 23 3494 18 28 2877 17 05 2,727 00 00 00 00 00 00 00 00
JEdLERE 00 00 0 14 17 2,293 0.6 0.2 962 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 17 03 2,646 16 02 2,566 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FALRE 00 00 0 1.0 0.2 1,604 08 02 1,283 00 00 00 0.0 00 0.0 00 00
HA 00 00 0 00 00 0 18 02 2,887 00 00 00 00 00 00 00 00
REARE | 10 02 1,604 12 02 1,925 18 02 2,887 00 00 00 00 00 00 00 00
HRA 16 07 2,566 0.0 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HERA | 14 03 2,245 11 03 1,764 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
A 13 03 2,005 12 05 1,978 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
MmER | 06 02 962 09 05 1,300 06 02 962 00 00 00 00 00 00 00 00
HER 06 02 962 09 03 1,443 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
wEER | 10 12 1,535 08 17 1,251 09 37 1,502 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ WRE & ‘ 53,114 60,037 48,783 0 0
(m3)
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
/)I"=ﬁ /ﬂ% =&
Balitls) 10/1 ~  10/7 | 10/8 ~ 10/14[10/15 ~ 10/21|10/22 ~ 10/28|10/29 ~ 10/31| WHEEFmI) | FHEx RN RiREm3/h)
)Jﬂﬁa?ﬁ/)ﬁi 654,339 416,436 466,396 468,882 161,934 2,167,986 744 2914

AR EL TR BB O MBI LDHFA—BLANEED H S,
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£E£5 3 SHERBERL URD/ (—OREER T=PCO

ST
MRS (FHMEIER, BEANEE. REEERENSHETKRD D,
st

10A31H dtdt/m 1.7m/s
VO : 4F SUELE (m/s)
V1: /A —N5E A RE (m/s)
C:, i o4 V2: AN =PI AR (m/s)
2 Tva V3: HA— R A RE (m/s)
V4 : H\—RAFHE ARRE (m/s)
o1 3 V5 : /8 —NFE A ESE (m/s)
p V6 : HESEE (m/s)
AN Hi— — V2 P H/\—HEH (Pa)
P P2 P1: EFRBIE A (AL) (Pa)
_ P2: TiRIE 5 (F) (Pa)
%ﬁ“‘é" P3: L FRMAIE 51 (78) (Pa)
P4 FHAIE S (3) (Pa)

P5: E FERE A (Pa)
& V6 [8»— S1: AN\—IEREE (m?)
Vo (HEE) S4 TV3 S2: 73/ (—B%:Fﬂﬁﬁiﬁ (mz)
s7 P3 S3: H/A—[ERIEE (m?)
S4: 7 A—RRETE (m®)
S5: /A —RHER AR EHE (m?)
P5 S6: i —2ERMEREIE#E (m?)
ST HERSA IMEAOERE (m?)
S5 V5 0 ERFE (ke/m)
S Cl: AEFHUA LA ()
P C2: REFRE(ATHI(FE))
h3 C3: EE (A LAI(F))
C4: AEFRE(ATRI(E))
vsT <7§Effrxsﬁngn> C5: RERE(LETER
¢ TARIBRRE

—_

-

N

P5

N

£E£5 3SHERBERE URD/ (—OiRRERh T=PCO

REZEVET HE LAl TRAIDEAFRDEEYER S,

E#AIL) :P1=C1 X p X V0°2/(2g) e (1)
TR () :P2=C2 % p X V0"2/(2g) e (2)
B3I (FE) :P3=C3 X p X V0°2/(2g) ... (3)
TRl (3) :P4=C4 x p X V0"2/(2g) v (4)
L@E#H  :P5=C5x p xV0"2/(2¢) . (5)

REZP. HRAROERREES £T5E

P1-P=¢ x p XV172/(2g) <+ (6)
P2-P=¢ X p xV2°2/(2¢) = (7)
P3-P=¢ X p XV372/(2g) =+ (8)
P4-P=¢ X p X V4"2/(2g) < (9)
P5-P=¢ X p XV572/(2g) ==+ (10)

TERRHEAZRDTRNTV AR
(V1 X S1+V2 X S3+V3 X S4+V4 X S2+V5 X (S5+S6)) X 3600=V6 X S7 X 3600

EBEEDDEEYIETHE
Y=(V1 X S1+V2 X $3+V3 X S4+V4 X S2+V5 X (S5+56)) X 3600-V6 X S7 X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(&(6), (7), (8), (9), (10)RIZ&kY. POBESKALD T, TYIMNERITEHED LI

POIEZRETS
) [ c2 c3 c4 c5 & 0
(m/s) (ke/m®)
1.70 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
N S2 S3 S4 S5 S6 S7
(m?) (m?) (m) (m?) (m?) (m?) (m?)
2.56 0.41 2.56 041 0.36 447 4.76
P1 P2 P3 P4 P5 3
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)

0.141551 | -0.08847 | 0.017694 | —0.08847 | —0.07078 | —0.11362

\2l V2 V3 \Z] V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.44 0.45 1.04 0.45 0.59 1.75 0.00
IN IN IN IN IN OUT(HER) OK
XIN  RA
OUT: ittt
RAaE i’ 0 m®/h



£E5

3 SHRRERE U A/ \— DR

T=PCO

B EDmRETm (—H)

T 10m208 108308 104318 11818 11428 11438 11848
EE B mRE BE B g B AE B mRE A B mRE AE B mRE A B mRE AE B | R
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 1.0 38 0 09 37 0 14 6.7 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FALER | 14 37 0 22 30 0 19 65 0 00 00 00 00 00 00 00 00
R 19 47 0 24 42 0 17 20 0 00 00 00 0.0 00 00 00 00
JedLER | 17 37 0 20 32 0 17 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 22 23 0 18 28 0 1.7 05 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JLdtEE | 00 00 0 14 17 0 06 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JEERE 17 03 0 16 02 0 0.0 00 0 00 00 00 0.0 00 00 00 00
FALRA 00 00 0 10 02 0 08 02 0 00 00 00 00 00 00 00 0.0
HE 00 00 0 00 00 0 18 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00
RARE 1.0 02 0 12 02 0 18 02 0 00 00 0.0 00 00 00 00 00
e 16 07 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
EERA 14 03 0 11 03 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 0.0
A 13 03 0 12 05 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
MEER | 06 02 0 09 05 0 06 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00
R 06 02 0 09 03 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
BmAER | 10 12 0 08 17 0 09 37 0 00 00 00 00 00 00 00 00
mEBE
‘ ) ‘ 0 0 0 0 0
L f— = ~ N —N: Exd 2 = |—=i
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
NN AN
mEESET
FHAE AR 10/1 ~ 10/7 | 10/8  ~  10/14|10/15 ~ 10/21[10/22 ~ 10/28(10/29 ~ 10/31| WHEAE(MI) | FFEX RN i®iRE(m3/h)
EFE?E;)EE 350,633 47,116 78,318 101,145 0 577,212 744 776
SEHIMBEL TS REDRIBISESHEN—BLEVEED DD,
30

£E£6 4SHERMIREURD/ (—DFRER

el

T=PCO

B il prs
ERJURRB(FSEIER, ZEAEE. REEBERENSHETKDS.
sTEH
10R318 1tk 1.7m/s

(O

P4
Tva
s2
Vi e
- St HR— 3
P2
GRFAED — > ]
e - s4 HED
RFFER
& by V3
Vo
P
V5 Hin—
BRGNS
P RADRHA
P5=0
RFIFEE
/

VO : S FURE (m/s)
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RREVETHE, ETRAL THRAID iﬁliﬂ@tfautféée
LFRBIGILR) :P1=C1 X p X V0"2/(2¢)

T (L&) :P2=C2 x p X V0"2/(2g)
L FRAEI(FR) :P3=C3 x o X V0"2/(2g)

T (FER) : P4=C4 x p xV0°2/(2g)

WNEZP. [BRISOENGREES LT5HE
P1-P=¢ x p xV1°2/(2g)
P-P2=¢ X p xV272/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ x p XV472/(2g)
P5-P=¢ x p XV572/(2g)
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ERRHARDIYRNTY K
(V1 X 81+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X §3+V4 X S2) X 3600

EERDOEETY1ETHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 x S5) X 3600—(V2 X S3+V4 x S2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5IZ(5), (6), (7), (8), (9)KIZkY. POBEKLDT, IYIAEDIZHRDLSIC

POEZAERTS
VO c1 c2 c3 c4 I 0
(m/s) (kg/m®)
1.70 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
St S2 S3 S4 S5
(m? (m?) (m? (m? (m? |
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.141551 | —0.08847 | 0.017694 | —0.08847 0 -0.00061
Vi V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.08 0.85 0.39 0.85 0.07 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN  RA
OouUT: i
i 3,848 m3/h 32
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2Z6 4SHREETEURAD/ \—DRmEZEE T=PCO
3E = N=NzE=A —
B EDRETE (—15)
T 10A298 105308 108318 AR 11828 11738 11848
RE B RRE %= B ] REE R B ] pop k i:B: 5 RRE AE BRE REE R (i) RRE )54 BR | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | m3/n) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) i (m3/h)
il 10 38 2741 09 37 2,520 14 67 3893 00 00 00 00 00 00 00 00
BILER | 14 37 3118 22 30 4934 19 65 4,205 00 00 00 00 00 00 00 00
JEFER 19 47 4,380 24 42 5,442 17 20 3,785 00 0.0 0.0 00 0.0 00 0.0 00
TR | 17 37 3797 20 32 4587 17 02 3848 00 00 00 00 00 00 00 00
E@: 22 23 6849 18 28 5641 17 05 5345 00 00 00 00 00 00 00 00
JedLEE 0.0 00 0 14 1.7 3,237 06 02 1,358 00 00 0.0 00 0.0 00 0.0 00
E34: 17 03 3747 16 02 3634 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
RLER | 00 00 0 10 02 227 08 02 1817 00 00 00 00 00 00 00 00
E 0.0 00 0 00 0.0 0 18 02 4,892 00 0.0 0.0 00 0.0 00 0.0 00
HEEA | 10 02 2245 12 02 2693 18 02 4040 00 00 00 00 00 00 00 00
MREA 16 07 3591 00 0.0 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 0.0 00
HARE 14 03 3,134 14 03 2462 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
[l 13 03 3912 12 05 3,860 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
MmMAER 06 02 1,343 09 05 1,940 06 02 1,343 00 00 00 00 00 00 00 00
AR 06 02 1,347 09 03 2020 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FERITER 1.0 12 2,148 08 1.7 1,751 09 37 2,102 00 00 0.0 00 0.0 00 0.0 00
LELES ‘ 81,607 91,365 74,121 0 0 0
(m3)
ol
165 EBOFHEEN SRRERZREDX D (CFHET D,
/ﬁ/&% l:l a
FRAE AR 10/1 ~ 10/7 | 10/8 ~ 10/14|10/15 ~ 10/21|10/22 ~ 10/28|10/29 ~ 10/31| RAEEFHmMI) | FHENMRLIMN) RERE(m3/h)
EF"?;E;)EE 1,019,956 632,287 685,952 721,609 247,093 3,306,897 744 4,445
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N = N Nz == clwaml—
0 KERLEFREFRRLK, KEETHE.
BhIBFIAEES X NEZSERE ( 18/10/1~  18/10/31)
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= 0.000001 Tl oyt A | at 1 I 1i -].ll m”‘v . l gl 1 " I sloh v, ’\/[v sz 1. Ld
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